
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO Iliº PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AJRES-PE - EXERCÍCIO 2025 - LEGISLATURA 2025-2028 -
Realizada em 18 de setembro de 2025. 

Na Presidência; MARIA JOSIA~E OE SOUZA BE.Z~RRA 
Na 1° Secretaria: FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA BEZERRA 
Na 2ª Secretária: NEUZA CALCANTE DE ALBUQUERQUE 

Às 15:30 horas do dia 18(dezoito) do mês de setembro do ano de 
dois mil e vinte e cinco(2025), no Plenário da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, sito a PE-59, s/n, Buenos Aires-PE, deu-se início a 6ª Sessão 
Ordinária do Iliº Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires­
PE, do Exercício 2025, Legislatura 2025/2028, Na Presidência a vereadora 
MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, e estavam presentes na sessão,. os 
seguintes Vereadores: FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, FRANCISCO DE 
ASSIS DE SOUZA BEZERRA (1ª Secretário), LENILSON JOSE SILVA 
MONTEIRO DE ARAUJO, JOSICLEIDE DIOLINDA DE SOUZA, LUIZ 
FELIZBERTO DE OLIVEIRA NETO, MARIA JOSIANE DE SOUZA 
BEZERRA(Presidente), NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE (2° 
Secretária) e OSMAN FLÔR PEREIRA DA SILVA. Ausentes o Vereador 
ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA Na assessoria jurídica o Ora. 
TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, OAB/PE Nº 44.056. 
Havendo núm~ro legal a Senhora Pcesidente, em nome de D~us, dá por aberta a 
sessão saudando o público presente e justificando a ausência do Vereador 
ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA e registra que na semana passada, 
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em respeito ao falecimento de Sr. DANIEL DA FARMÁCIA a reuntão foi 
cancelada e quer saúda o amigo Bruno, Jeferson e todos os que estão nos 
assistindo. Sejam todos bens vindos, aos funcionários da casa, citando-os, e os 
que estão assistindo pelas redes sociais e determina a leitura do EXPEDIENTE 
DO DIA: PROJETO DE LEI N.0 12/2025, de autoria do Prefeito do Município, que 
autoriza o Prefeito do Município de Buenos Aires a realizar despesas com auxilio à 

pessoas físicas e jurídicas e dá outras providencias, que é encaminhado para 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação; PROJETO DE LEI N.0 13/2025, de 
autoria do Prefeito do Município, que Institui a Loteria Municipal no âmbito do 
município de Buenos Aires e dá outras providencias, que é encaminhado para 
parecer da comissão de Justiça e Redação; PROJETO DE LEI Nº 06/2025, de 
autoria do Vereador OSMAN FLOR PEREIRA DA SILVA, dispondo sobre a 
instituição da Campanha Municipal de Prevenção ao Sukidio "Setembro Amarelo~ 
e dá outras providências, que é encaminhado para parecer da Comissão de 
Justiça e Redação; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2025, de 
autoria o Vereador LUIZ FELIZBERTO DE OLIVEIRA NETO, que outorga_o 
Título de Cidadão Honorário do Município de Buenos Aires-PE ao Sr. JOÃO 
HENRIQUE DE ANDRADE LIMA CAMPOS, e dá outras providencias; PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1212025, de autoria do Vereador OSMAN 
FLOR PEREIRA DA SILVA, que outorga o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Buenos Aires-PE ao Sr. GILBERTO LAPENDA JUNIOR, e dá 
outras providencias; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025, de 
autoria da_ Vereadora JOSICLEIDE DIOLINDA DE SOUSA, que outorga o Título 
de Cidadã Honorária do Município de Buenos Aires-PE à Sra. ALESSANDRA 
PATRICIA RIGUEIRA ALVES BELTRÃO, e dá outras providencias, e 
REQUERIMENTOS Nº 92 a 98/2025. Em seguida dá-se inicio ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Na Tribuna o Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS saúda 
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os presentes e os que estão assistindo pela rede social e como vereador quer 
externar suas condolências e pêsames a toda família enlutado do nosso amigo 
Daniel da Farmácia, pessoa que partiu dessa vida e deixou imenso vazio nos 
corações da família e do povo de Buenos Aires, nesta vida cumpriu um papet 
excelente como filho, pai de família, esposo e sobre tudo como amigo, pessoa que 
deixou um legado excepcional, um exemplo de homem que servirá de exemplo 
para a futura geração e pede a Deus, em sua rnfrnita bondade, que dê o céu a ete 
como recompensa e a seus famílias e solicita que seja respeitado um minuto de 
silencio em memória do inesquecível Daniel. Após respeitado o minuto de silêncio, 
ato contínuo, o Veredor FERNANDO EMILIANO DE FARIAS registra que Seu 
Daniel da Farmácia foi vice-prefeito de nossa cidade por seis anos e contribui 
politicamente para a história do nosso município com o seu exemplo. Com a 
palavra a Senhora Presidente, Vereadora MARlA JOSlANE DE SOUZA 
BEZERRA, evidencia as palarvas do Dr. Fernando sobre o Sr. DANIEL DA 
FARMÁCIA, uma pessoa muito querido por todos e em homenagem a sua história 
política não houve sessão na quinta feira passada e em seguida registra a questão 
do asfalto de Lagoa do Outeiro e o importante é que vai dá certo, vai consertar o 
que estava errado, infelizmente aconteceu com a pista, a empresa foi responsável 
e que agradecer, pois não foi fácil para o nosso povo, e falar não iria resolver o 
que fez resolver foi a câmara procurar o tribunal de contas e a prefeitura procurar 
as soluções e parabeniza os vereadores por cumprir com o seu papel e quem 
ganha com isso é o povo e política se faz para fazer a diferença na vida das 
pessoas e se sabe que em cidade pequena é muito difícil dá-se início a baixaria 
que nunca acaba e política se ganha com voto. Ressalta as dificuldades vividas, 
mas sempre pediu orientação a Deus e independente de ser política temos que 
procurar sempre ser melhor a cada dia e guerras não leva nada e para entrar na 
política tem que pensar no povo, e sempre foi abençoada por Deus e não ganhou 
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por vezes vezes a polttica se não fosse da vontade dele. Registra que divergimos 
de alguma situação mas na vida não leva nada e todo mal que se planta se colhe, 
procura fazer o bem, ressalta que muitas pessoas não tem o perfil e coração bom 
mas quem nos conhece é Deus que tem lhe honrado muito e Deus lhe conhece e 
esta muito feliz porque Deus lhe ouviu e as obras foram reiniciadas e será 
consertado e para ela, e para o povo de Lagoa do Outeiro é o que importa e quer 
todos felizes. ~egistra que tem um requerimento para mudar o povoado de tagoa 
do outeiro para distrito e a comunidade cresceu muito e lagoa do outeiro é 
povoado e com isso o povoado crescer, poderão pagar IPTU com casas 
financiadas pela caixa e sabemos que lagoa do outeiro vai crescer e politica é isso: 
procurar o bem maior e viver com dignidade e fazer o certo por mais que na vida 
as pessoas lhe critique e ignore, mas se olha e assistindo um filme que traz a 
história de Jesus entendeu seu desígnio e vive procurando o melhor para a 
população, e estava falando com SIL sobre o projeto encaminhado para essa casa 
que autoriza o prefeito a comprar fraldas, leites sem passar pela justiça, material 
de construção sem passar pela justiça, po1s o prefeito não pode firar o dinheiro do 
bolso dele tudo tem que prestar conta. E desde já convida a população para o 
desfile de lagoa do outeiro no dia 28, convoca os vereadores para uma reunião na 
próxima sexta feira e convida todos para o desfile e dizer que devemos sempre 
procurar Deus. Na tribuna o Vereador FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA 
BEZERRA saúda os presentes, o amigo Bruno que vem trazendo relevante 
informação, procurando sempre mostrar a verdade e diz que SIL respeita todos os 
blogs que mostram a realidade e registra um fato que aconteceu sobre o vereador 
Osman e havia dito sobre sua compreensão de tudo que aconteceu, e teve uma 
conversa com Osman, pois s temos que escutar antes de tomar decisões, e falou 
para Osman, permitiu que ele falasse e explicasse e ele se sentiu um pouquinho 
de Osman quando lá trás, vereador de 4 mandatos que estar, foi por diversas 

119 



êBºiJ~'f~ls 
- .,,, CASA RUI 8AR80SA 

vezes agredidos por pessoas que não colocavam o seu rosto, inclusive 
denegrindo a imagem de sua esposa, de seu filho, e diz isso porque o que mais lhe 
afetou foi ter tido o nome de sua esposa e filho colocado nessa situação, e colocou 
uma postagem o que the vez vir a tribuna falar sobre a situação foi vossa 
excelência ter postado a situação no grupo de vereadores, por que se não fosse 
não estaria falando, e dá apoio sobre o que foi falado sobre esposa e filha, isso é 
errado, machuca e magoa o que tevou o vereador a tomar àquela atitude que 
como vereador diz para todos que não foi um ato correto e o vereador deveria ter 
outra atitude, conversar com o rapaz, mas mesmo assim entende, pois em 
momento atrás sentiu a mesma revolta e diz esqueçam criticas, colocações de 
blogs, vá pegar as críticas para construir pois é desta forma que a gente faz para 
as pessoas se calarem, e deixa o relato, pois tem o maior respeito a vossa 
excelência, que tem várias coisas boas, você tem muito a oferecer a Buenos 
Aires e não se apegue as coisas que possam causar o mal, cometer coisa 
erradas e repudia a atitude do vereador e entende sua magoa e raiva pois somos 
seres humanos e nesse momento tinha uma visão diferente. mas depois da 
conversa com o vereador deixa apenas seu repúdio. Em seguida ressalta a 
questão da pista, nesta semana ficou muito feliz por ter vindo a empresa para 
realmente colocar em prática a tão sonhada pista de Buenos Aires, e como foi dito 
no Podcast do prefeito que já foi gasto mais de dez milhões de reais e como se 
paga uma obra sem concluir? e ultimamente ele disse reconstruir a pista com a 
mesma empeesa e foi uma determinação da justiça e a empresa está vindo por 
isso, diante do ofício que levamos em mãos ao tribunal cobrando e mostrando a 
indignação do povo, numa obra de mais de 13 milhões de reais, prejudicando sua 
querida comunidade de Lagoa do Outeiro, e foi falado que a gente estava se 
amostrando que o vereador SIL saiu do grupo dele porque queria a prefeitura e 
saiu do grupo deles após seis meses por não concordar com a gestão e os 
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co~egas aqut aprovaram empréstimo com um coração esperando que acontecesse 
e aconteceu um absurdo desse. Dez meses abandonada e teve que os 
vereadores desta Casa denunciar, e a empresa só veio após a determinação do 
ministério púbtico pois se não tivesse acontecido não tinham vindo nenhuma 
empresa para refazer o serviço e os vereadores, independe de situação e 
oposição, tiveram a responsabilidade de aprovar por duas vezes, e ficou sabendo 
que o prefeito co1ocou um engenheiro para fiscalizar e isto estava no seu oficio de 
solicitar um engenheiro para fiscalizar a obra e espera que a obra seja feita e 
estará lá para inaugurar, pois é um mérito do vereador que lutou para o que é do 
povo e o atual prefeito tem uma dívida para pagar de quase 300 mil reais por mês 
e isso trará peso para a prefeitura. Em seguida registra sobre a festa que vai 
acontecer e está aqui 340 mil para a festa do mel, e esta sendo gasto 545 mil reais 
para dois días de festividade, vamos parar com isso, vamos pensar no povo e 
registra seu repudio e indignação não pela festa, pois estão pagando 300 mil reais 
para um artista, festa é bom pois aquecer o comercio, mas é um absurdo se gastar 
tanto dinheiro quando se falta tantas coisas para o povo. Em seguida dà-se inicio 
à ORDEM DO DIA: Em discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 11/2025, de autoria o Vereador LUIZ FELIZBERTO DE 
OLIVEIRA NETO, que outorga_o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Buenos Aires-PE ao Sr. JOÃO HENRIQUE DE ANDRADE LIMA CAMPOS, e dá À 
outras providencias. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate )

1 

do Plenário é aprovado de modo unânime, com sua respectiva Redação Final. Em ~~ 
discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº ~) 
12/2025, de autoria do Vereador OSMAN FLOR PEREIRA DA SILVA, que 
outorga o Título de Cidadão Honorário do Município de Buenos Aires-PE ao 
Sr. GILBERTO LAPENDA JUNIOR, e dá outras providencias. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
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modo unânime, com sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação única 

o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025, de autoria da 

Vereadora JOSICLEIDE DIOLINDA DE SOUSA, que outorga o Título de Cidadã 

Honorária do Município de Buenos Aires-PE à Sra. AlESSANDRA PATRtCtA 

RIGUEIRA ALVES BELTRÃO, e dá outras providencias, . Que após justificativa 

oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime, 

com sua respectiva Redação Final. Em dtscussão e votação única o 

REQUERIMENTOS Nº 95/2025, de autoria do Vereador OSMAN FLOR PEREIRA 

DA SILVA, solicitando da municipalidade proceder com a concessão de reajuste 

na Ajuda de Custo repassadas aos pacientes Buenos A1renses em tratamento de 

Hemodiálise em clinicas especializadas na cidade do Carpina ou no Recife, eis que 

há 08(oito) anos esses pacientes recebem o mesmo valor que é insuficiente para 

atender as despesas de custeio com aTimentação e etc. Que após justificativa oral 

do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 

seguida a Senhorar Presidente coloca em discussão e votação, conjuntamente, os 

REQUERIMENTOS Nº 92/2025, soTic1tando da administração municipal 

proceder com a instalação de Coletores de Lixo Padronizados nas principais ruas 

de nossa cidade e nas comunidades rurais de Lagoa do Outeiro, Canafístula e 

Tamboatá; REQUERIMENTO Nº 93/2025, solicitando da administração 

municipal proceder com serviços de limpeza e manutenção do acostamento do 

perímetro urbano das margens da Rodovia PE-59, bem ainda, providenciar o 

conserto e reparos das canaletas existentes na aludida margem, objetivando 

garantir segurança e harmonia estética na via de acesso à nossa cidade; 

REQUERIMENTO Nº 94/2025, solicitando da municipalidade proceder com a 

instalações das iluminarias nos postes já existente na comunidade rural de 

Cavalcante. Todos de autoria do Vereador FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA 

BEZERRA. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
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ptenário são aprovados de modo unânime. Em seguida a Senhora Presidente 

coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 97/2025, de autoria 

do Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando da administração 

municipal proceder com a inclusão no Orçamento Municipal de 2026, previsão 

orçamentária para concessão de BOLSA ATLETAS para as crianças/adolescentes 

e jovens atletas residentes neste município, com até os 20(vinte) anos, que se 

deslocam para outros centros urbanos para tretnar em equipes desportiva de base, 

os praticante de Judô, Karatê, Capoeira e atividade de atletismo (corrida e etc.), 

como forma de subsidiar o transporte e alimentação desses jovens atletas que 

elevam e representam o nome de nosso município no cenário esportiVo do nosso 

estado. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário 

é aprovado de modo unânime. Em seguida a Senhora Presidente coloca em 

discussão e votação úníca o REQUERIMENTO Nº 98/2025, de autoria da 

Vereadora NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, solicitando da 

municipalidade proceder com a instalação de lâmpadas de LED no sistema de 

iluminação publ1ca dos Loteamentos Santa Ana e Santa lracema, nesta cidade, 

tendo em vista que essas localidades encontra-se às escuras, causando sérios 

transtornos a segurança e ao bem estar das famílias residentes na localidade. Que 

após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenario é aprovado 

de modo unânime. Em seguida assume a Presidência o Vereador FRANCISCO 

DE ASSIS DE SOUZA BEZERRA. Ato contínuo, o Senhor Presidente coloca em 

discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 96/2025, de autoria d 

Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, solicitando do Prefeito 

Municipal proceder com a TRANSFORMAÇÃO, com fulcro no artigo 30, IV, da CF 

e através de lei municipal especifica, da comunidade/povoado rural de Lagoa do 

Outeiro em DISTRITO MUNICIPAL DE LAGOA DO OUTEIRO, reconhecendo 

importância econômica, cultural e social da comunidade para o município, qu 
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detém um povoado expressivo em quantitativo poputacional, está locatizada 
afastada da área urbana principal de Buenos Aires_PE e, principalmente, ser polo 
de atração das comunidades rurais adjacentes, necessitando de uma melhor 
organização e gerenciamento na qualidade do serviço púbtico municipal 
prestados aos munícipes da comunidade de Lagoa do Outeiro. Em justificativa oral 
a autora da proposição evidencia que ressalta a necessidade de um estudo para 
viab~izar a transformação de tagoa do outerro em dístrtto. ~essalta que isso vai 
fortalecer a comunidade que não é apenas um povoado e sim uma comunidade 
viva, que tem como padroeiro São Sebastião que é comemorado por todos os 
moradores da região e em nome do povo de lagoa do outeiro, pois a localidade 
merece ser distrito, pois as pessoas poderão fazer loteamentos, pagar iptu, o 
distrito irá evoluir e quem ganha é o povo e solicita dos vereadores apoio para 
mudar a história do povo de tagoa do outeiro. Com a palavra a Vereadora 

JOSICLEIDE DIOLINDA DE SOUZA, parabeniza pelo requerimento e faz 

comentário sobre a evolução da comunidade que tem hoje cara nova e vamos 
melhorar para que lagoa do outeiro tenha mais crescimento, e registra que 
pensava que lagoa do outeiro já era distrito e como não é dá todo o apoio. Com a 
palavra a Vereadora NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE parabeniza a 
autora da matéria que tem todo o seu apoio e lagoa do outeiro está crescendo 
muito e merece ser distrito de Buenos Aires. Com a palavra o Vereador LENILSON 
JOSE SILVA MONTEIRO DE ARAUJO, parabeniza a Presidente por essa 
iniciativa, lagoa do outeiro hoje reúne as condições e é basicamente sua casa . 
espera que cresça e o que lhe preocupa em lagoa do outeiro é uma questão de 
antena que possa dá aceso a linha telefônica e devemos tratar isso com carinho. 
Com a palavra o Vereador OSMAN FLOR PEREIRA DA SILVA evidencia que 
lagoa do outeiro já tem todas as condições para ser transformada em distrito . 
Coma palavra o Vereador FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA BEZERRA 
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registra que gostaria muito que o prefeito encaminhe esse projeto e bom que o 

projeto venha para convocamos a comunidade de lagoa do outeiro para participar 

da mudança e é de acordo com o requerimento. Em votação é a proposição 

aprovada de modo unânime. Ato contínuo, após consultado a possibittdade do 

horário regimental de duração das sessões, dá-se início aos inscritos em 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Na tribuna o Vereador OSMAN FLOR PEREIRA DA 

SILVA registra a presença do amigo João Paulo, ex-funcionário desta Casa, e as 

autoridade policiais, agradece as palavras do vereador SIL que falou sobre o 

acontecido nesta semana, mas queria na verdade fazer uma explicação a 

população, principalmente aos 803 votos de pessoas que lhe deram oportunidade 

de estar nesta Casa e registra que quem é mais a favor das comunicações dos 

blogs sou eu. Até porque faço isso todos os dias em minhas redes sociais e sabe 

a importância que a internet e o que vai se discutido a partir de agora. O blog que 

conhece, que tem um CNPJ e CPF é o Buenos Noticia porque no dia que publicar 

algo que seja inverídico ou não verdadeiro ele entrará com uma ação e ele terá 

quer provar que é verdade, mas não foi o que aconteceu com ele. Falar do 

vereador Osman, pode falar. Que ele não representa, que não acredita na pauta 

que ele defende, todo bem. Até porque Buenos Aires tem 1 O mil eleitores e ele 

teve 803 votos, então 9.197 eleitores não acredita em sua proposta. O que não 

pode é criar contas faiks para falar dos outros, imaginem se ele colocasse que o 

vereador está sendo traído. Imagine que dor; Imagine o sentimento da esposa que 

não tem o direito de ir na delegacia dizendo que tal pessoa está difamando 

dizendo que ele estava traindo vossa excelência. Foi o que aconteceu com esse 

cidadão que se escondeu por trás de um perfil faik para falar mentiras deste 

vereador, e não se pode usar de internet, se esconder atras do povo para difamar 

alguém. Imaginem se chegasse na loja de Condessa e postasse que trocou o óleo 

lá e o óleo estava vencido e o motor bateu. E diz a população que o que fez , até 
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porque a nota de repúdio feita pouco se tinchou , porque não disseram nada e não 

aceita uma nota de repúdio de um cidadão que saiu algemado e preso. Olhe de 
onde vem a nota de repúdio! qual a moral que esse homem tem? dizendo que ele 

humilhou o rapaz, e quando falaram de sua esposa, e de sua filha? e sua esposa 
não foi humilhada? Registra que usa da politica para fazer o bem e não faz a 

política suja. Estará aqui até papai do céu deixar, e quando não estiver foi porque 
foi plano de ôeus e está pouco se linchando para um repúdio cte quem saiu 

algemado através da rede de televisão. Está esta pouco preocupado e o que tem 
é Deus no coração, é o povo falando e ele trabalhando, seu carro acaba de 

chegar deum socorro e não se pode é fatar de sua famí1ia. rate de Osman, pois se 
for para começar essa política ele vai começar, que moral tem um homem que 

saiu algemado daqui acusado de roubar a prefeitura? e não foi Osman que saiu 
algemado. Não foi Osman que saiu nas páginas policiais e se defender sua família 

é seu erro continuará errar. Registra que erro é estar perto do rapaz e falar e fazer 
acusações sem prova, isso é crime. Ressalta que acredita no que faz e sabe que 

Deus está com ele e não será fádl, nem nunca será, mas tem Deus em sua vida. 
Em seguida o Vereador FRANCISCO OE ASSIS OE SOUZA BEZERRA, em 

explicação pessoal, ressalta suas palavras no pequeno expediente e evidencia 

que falou com Osman e até deu conselho, pois não vale apenas por ser vereador 

levar em conta essas situações, e como disse: lá trás foi perseguido e não 
precisou expor ninguém, foi na delegacia, descobriu a pessoa e vamos na 

delegacia ela pediu desculpa e até ameaça de morte sofreu. E registra que vossa 
excelência está errada, pois ele expos o rapaz pedindo desculpas, mas expo 

também a família dele. Registra que é contra se falar da família, mas também i 
exposto uma criança que via o pai dela ser humilhado. Sobre a questão as redes 
sociais não precisa de rede social para postar, com ele é olho no olho, tudo dele é 
dentro da lei, e sabe onde pisar para não humilhar ninguém, e registra que sem 
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fazer comparação é casado há 20 anos e conhece sua esposa e se tiver­

oportunidade e descobrir quem tentou difamar ele e sua família ele leva às 
autoridades, e vossa excelência descobriu o rapaz foi lá e conversou com ele e no 

seu ponto de vista fez errado em fazer o vídeo para expor o rapaz e apenas deu 
um conselho, e sobre a questão do preso, algemado, de fulano de tal e cicrano, 
responde apenas por ele e se o vereador quiser dizer algo procure a pessoa, se 
o cara provou sua rnocência e conseguru ser candidato é a justiça que se resolva 

e toda a vez que citar alguém resolva com ele, não é moleque de recado de 
ninguém e tudo que dizer dirá no olho das pessoas, e se errar com alguém pedirá 
perdão e desculpas, isso ê SIL, não tem problema nenhum de pedir perdão e a 
única coisa que fez foi dá um conselho. Inexistindo inscrito, a Senhora Presdiente 
agradece a Secretária Patrícia que veio a Casa trazer o convite da Festa do Mel e 
em seguida convoca os Vereadores para reunirem-se em sessão 
extraordinária no próximo dia 25 de setembro, a partir das 16:00h para 
apreciarem os PROJETOS DE LEI Nº 12 e 13/2025, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Munidpal, e o PROJETO DE LEl LEGlSLATIVO Nº 06/2025, de autoria 
do Vereador OSMAN FLOR PEREIRA DA SILVA, encaminhados para Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação para parecer. Nada mais a acrescentar e 
exaurido o horário regimental, a Senhora Presidente dá por encerrada a sessão. 
Eu, Altair Marcelino da Silva, OAB/PE Nº 51.537, "ad hoc", lavrei e digitei a 
presente Ata, que vai assinada por mim e por quem de direito. 
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